



速读

这里总有资讯适合您!

C05

今日德州

进入三伏天,天气较闷热

市民要注意防暑

本报7月14日讯(记者 徐乐静) 14日是今年“三伏天”的第一天,记者从德州市气象台了解到,今年入伏第一天的气温与往年基本持平。气象预报员提醒市民,进入“三伏天”后,天气较为闷热,市民要注意防暑。

14日下午,德州市气象台发布预报,本周末为多云天,未来几天都不再有降雨。据记者了解,虽然进入了“三伏天”,天气较为闷热,但是本周末不会出现高温天气,最高气温在32℃。具体天气预报:14日夜间到

15日白天,多云,南风2~3级,最低气温22℃,最高气温33℃。16日,多云,南风2~3级,最低气温23℃,最高气温32℃。17日,多云,南风2~3级,最低气温22℃,最高气温32℃。18日,多云,东南风3~4级,最低气温

22℃,最高气温31℃。19日,多云,东风2~3级,最低气温23℃,最高气温32℃。20日,多云,东北风3~4级,最低气温23℃,最高气温31℃。21日,多云,东北风3~4级,最低气温24℃,最高气温31℃。



偏光镜和普通墨镜有什么区别?

时值夏日,烈日炎炎,购买墨镜的市民逐渐增多。市民王女士在眼镜店购买墨镜时,导购员说有偏光镜和普通镜两种。她拨打本报热线2600000询问这两种墨镜有什么区别。

针对王女士的提问,记者咨询了某眼镜店专业配镜人员李女士。她解释说,在日常生活中,除了阳光和紫外线以外,光线通过凹凸不平的路面、水面等地方时会产生不规则的漫反射光,俗称“眩光”。眩光的出现会使人眼不适,产生疲劳,并影响视物的清晰。普通的太阳镜只能降低光的强度,不能有效清除亮面的反光和四面八方的眩光,而偏光镜除了防紫外线和降低光的强度以外,还可以有效滤除眩光。

本报见习记者 邹成玉 黄婷婷



过敏气象指数:极不易发

天气条件极不易诱发过敏,可放心外出,享受生活。

空气污染扩散条件指数:较差

气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和清除,请适当减少室外活动时间。

感冒指数:少发

各项气象条件适宜,发生感冒几率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。

紫外线指数:中等

属中等强度紫外线辐射天气,外出时建议涂擦SPF高于15、PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。

穿衣指数:炎热

天气炎热,建议着短衫、短裙、短裤、薄T恤衫、敞领短袖棉衫等

清凉夏季服装。

舒适度指数:较不舒适

白天天气晴好,明媚的阳光在给您带来好心情的同时,也会使您感到有些热,不很舒适。

化妆指数:防脱水

天热,易出汗,建议使用防脱水化妆品,少用粉底和胭脂,经常补粉。

洗车指数:适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

晾晒指数:适宜

多云,适宜晾晒。赶紧把久未见阳光的衣物搬出来吸收一下太阳的味道吧。

本报记者 徐乐静 整理



潘语彤,女,15个月。

父母寄语:亲爱的小彤鞋,你是上天赐给我们最好的礼物,从呱呱坠地到咿呀学语,再到蹒跚学步,每一个进步都让我们无比欣慰,你的快乐是我们最大的幸福,希望你永远平安健康,开心成长。

投稿邮箱: jinridezhou@163.com;QQ群: 15313508。

本报记者 徐乐静 整理



鲁信影城,影动全城。本周末放映影片:任达华、伊能静等主演的国内首部高智商犯罪盗宝题材电影《回马枪》,方中信、李小冉、周海媚主演的都市情爱片《一夜未了情》,惊悚悬疑片《孤岛惊魂》、《迷途追凶》、《钢的琴》、《战略特勤组》、《兔侠传奇3D》、《动物总动员》、《财神客栈》。查询具体放映场次请拨打2375666。

观影舒心,购物放心,休闲开心,生活贴心,服务暖心,尽在鲁信影城。

本报记者 高倩倩 整理